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Last Name First Name Count 1 2 3 4 5 6 Comments
# Responses 44

# People represented 68
Percentage of 

Responses 100.0%
number for 0 times: 32 72.7%

number for 1 to 5 times: 9 20.5%
number for greater than 5: 2 4.5% This was > 100/year

number for no answer: 1 2.3%
number for all numeric values: 43 97.7%

park use summary:

walk, talk, 
volleyball, 
kayak to park, 
restroom, be 
outdoors

improvements desired:

water access, 
dock, swimming, 
pickleball court, 
basketball, 
tennis, renewal 
of plant 
identification 
placards and 
benches, play 
structure for kids

Percentage of 
Responses 31.8%

number of pickleball responses (visual count): 4 9.1%
number of dock responses (visual count): 8 18.2%

number of water use/access responses (visual count): 2 4.5%

number of no answers: 6 13.6%
Percentage of 

Responses 100.0%
number of no responses: 31 70.5%

number of yes responses: 8 18.2%
number of maybe responses: 2 4.5%

number of no answers: 3 6.8%
Percentage of 

Responses 100.0%
number of no answer: 2 4.5%

number of $0 responses: 24 54.5%
number of small amount responses: 4 9.1%

number of unknown amount responses: 2 4.5%
average payment of non $0, specific $ value responses: $31.42

number of non $0 payments (doesn't count unknown or small amount payments): 12 27.3%
estimated total amount per year collectable: $377.00 Percentage of Responses 100.0%

number of 0X support: 17 38.6%
number of 1X support: 2 4.5%
number of 2X support: 11 25.0%

number of > 2X support: 2 4.5%
number of lock/unlock gate: 5 11.4%

number of no answer: 6 13.6%
number of maybe: 1 2.3%



Notes:
If park use was the picnic or clean up of the park, it was assumed the answer to 1 was 0 and 2 was N/A.
If no specific input was provided, "no answer" was the input
Some input was written prose so there was interpretation of answers if sufficient information was given.  Like, "we play volleyball at the park with the family" was used to imply that 
An "unknown" response was for non-definitive responses, such as they might give some money for maintenance per year, but they didn't know how much.
"Maybe" answers for park maintenance were accepted as input.  Typically, if an answer could be inferred instead, it was.  Otherwise specific numbers of support times was used or 
The counts (number of) above are based on the responses, not how many people a response represents.  


